



小心買到「古惑柚」 正貨碌柚葉洗澡好處多



俗說:「碌柚葉洗邋邋, 若然不洗豈會發」。本港有一家族, 三代研柚, 早年破解「碌柚葉轉好運」之謎, 關鍵在「類黃酮」, 且將其製成中港發明專利的沐浴露。不過, 近年中港澳一窩蜂出現多種牌子的「碌柚葉」產品, 均不含柚葉「類黃酮」, 市民今年底按習俗洗邋邋, 不小心買到「古惑柚」, 令你今個歲晚洗不到邋邋!

傳統謂:運氣不順者, 用柚葉洗澡可轉好運; 正行好運者, 用柚葉洗澡, 越洗越旺; 犯太歲者, 用柚葉洗澡, 洗足四十九天, 便可將衰氣洗去。但近年中港澳一窩蜂出現諸多品牌的「碌柚葉」沐浴露, 假可亂真, 真的變為假, 市民小心買到沒有碌柚葉精華「類黃酮」的「古惑柚」, 在今個年廿八, 怎洗「都不發」!

古惑柚: 無「R」商標

「古惑柚」特徵一, 是其沐浴露瓶上的「碌柚葉」商標並無註上「R」(商標註冊解), 因「R」商標早在2005年由原創者「碌柚葉公司」已在港成功申請到, 本港只此一家。但很多商家為求賺快錢, 不理法律「出古惑」, 照寫「碌柚葉」沐浴露, 使很多消費者買到「古惑柚」, 也懵然不知。

古惑柚: 無「類黃酮」

因碌柚葉的精華稱「類黃酮」, 用來沐浴可促血氣循環, 帶來健康, 這發現與研究, 早年已是「碌柚葉」公司的中港發明專利。故

「古惑柚」的特徵二, 是其沐浴露瓶上, 沒寫出保證內含碌柚葉精華「類黃酮」, 只在沐浴露瓶後「出古惑」, 故意寫出「類黃酮」在醫學上的好處, 誤導消費者以為內含「類黃酮」。

古惑柚: 專「玩錯覺」

「古惑柚」特徵三, 即是和正牌商標的碌柚葉沐浴露擺在一齊, 造成消費者錯覺, 是正牌商標的另一包裝商品, 而且價格比正牌的便宜很多, 用家以為「有差數」便宜, 「中招」也不知。

抄人容易, 創作艱難

近年來, 抄襲風氣襲港, 已嚇怕許多真正努力拼搏、創造品牌的人。需知「抄人容易, 創作難」, 抄襲不可以提高香港的競爭力, 因為人人只想不勞而獲賺快錢, 搶奪別人的辛勞成果, 只會造成社會不正歪風, 打擊香港的國際地位。但香港仍是一個法治之地, 市民如買到假冒侵權產品, 蒙受損失, 可向零售商或政府部門追究。



認住正貨
正牌「碌柚葉」2005出品以來, 保證內含有利健康的碌柚葉精華「類黃酮」。

具中港發明專利的「碌柚葉」沐浴露早在2005年已出品, 宣傳上的好處多多, 吸引到不少支持者, 諸如以下三點:

- 1 碌柚味: 令你「年輕」6歲**
據美國芝加哥「嗅覺和味覺協會」的研究指出, 女性塗上碌柚味的香水, 可使男性錯覺其實際年齡, 可「年輕」六歲。可見用「碌柚」味的沐浴露沖涼, 人緣或許大增。
- 2 含「類黃酮」: 助血氣運行**
本港「三代柚王」, 花了七年時間, 證實到柚葉含「類黃酮」, 沐浴時有助血氣運行, 提高人體正氣, 並將其申請為沐浴露的中港發明專利, 用「健康概念」來大賣招牌。
- 3 獲「優質正印」: 品質保證**
「碌柚葉公司」把碌柚葉的「類黃酮」精華抽出, 製成優質的「碌柚葉沐浴露」。該產品符合美國FDA嚴格標準(第21CFR700.13最高含量1ppm嚴格測試)標準, 成功取得「優質正印」商標。



早年, 國立台北大學外文系頒發「碌柚大王」橫匾給本港的「碌柚家族」, 以表彰其三代研究碌柚的成就。



2005年, 本港「碌柚大王」研製出來的碌柚葉沐浴露, 其剛面世時, 支持者眾, 要排隊輪購。

「碌柚大王」小檔案

爺爺李景濤(已故), 是著名的老中醫, 一生致力碌柚和中藥偏方的研究。

父親李貞吾(已故), 是一名碌柚食方專家, 一生致力碌柚的藥膳療法和中藥偏方。

本港有一家族, 三代都專研碌柚。

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

阿Sa寫情書
阿嬌嗌肉麻

香港文匯報訊(記者 李慶全)Twins(見圖)昨日出席一朱古力宣傳活動, 即場跟魔術師表演小魔術, 變出可愛包裝的朱古力, 蔡卓妍(阿Sa)與鍾欣桐(阿嬌)更分享過往親手炮製朱古力及蛋糕送予男友的回憶。

阿Sa曾自家製作朱古力、蛋糕和曲奇, 除送給朋友外, 也有為男友而做, 份量自然也重手一點。她經驗所得, 女生較愛吃甜品, 不過要是女友親手做, 男生也一樣界面吃清光。今年春節假期, 阿Sa與男友陳偉霆都可以放假休息幾天, 也計劃好將假期善用, 但沒想過外出避年, 覺得沒甚麼需要去避。

阿嬌將於新年前兩天生日, 阿Sa已經跟粉絲提早為阿嬌開派對慶祝, 她更瞞着阿嬌說要到內地工作無暇出席派對, 後來再以米奇老鼠打扮到場, 阿嬌即時受寵若驚。阿Sa帶笑指一身的米奇裝扮也花上許多時間裝備, 最可惜是借不到米奇的公仔頭, 只得粉絲代勞合力製作, 阿Sa笑說:「我又寫了封世上最肉麻的情書送給阿嬌, 大家可以用在情人節參考呢!」阿嬌也不禁笑說:「她真的好肉麻!」不怕男友陳偉霆會吃醋?阿Sa笑咪咪說:「愛我也就要愛我的一切!」阿嬌指生日當天, 阿Sa真的要往內地工作, 她現仍懶得約會朋友慶祝, 所以暫時未知會否在生日當天開派對。

娛樂世界

旺街上演接吻戲

何韻詩 導演 變態

何韻詩形容本身的性格以喜劇角色, 愛搞爛gag。

香港文匯報訊(記者 李慶全、梁靜儀)何韻詩有份參與演出賀歲片《2012我愛HK喜上加喜》, 更獲前輩毛舜筠讚賞演技, 阿詩未有自滿, 反過來大讚毛姐演喜劇自有一套方式。不過她指過去甚少機會拍喜劇, 但原來她本身性格並非如平日舞台上的cool, 而是似喜劇中的角色般誇張, 是個無聊人愛搞爛gag。記者問她為何要掩飾其真性情?她笑說:「平時在台上好難去表露, 唯有我轉型做個搞笑歌手啦!」

提到去年她於樂壇頒獎禮上成績一般, 又會否多花時間發展電影事業?阿詩表示她其實滿意去年唱歌方面的成績, 肯定是達標, 但她始終不是靠演戲來吃飯, 會選擇好的劇本才拍。但問到哪些劇本不會挑選?她笑說:「為了廣大市民, 不想虐待大家, 裸露戲是不會拍。除非我想退出江湖, 搵自己事業來較非, 就會去拍。」

堅拒裸露
阿詩今年在賀歲片中與黃宗澤配成一對, 戲中更不乏熱吻鏡頭, 更要於人來人往的旺角鬧市中熱吻, 她苦笑說:「不知是否每個導演都是心理變態, 總要第一日開工第一場戲就拍接吻戲, 還要一街人在西洋菜街的中心點來拍!」阿詩指還好並沒有NG, 只拍了兩個鏡頭, 但該場戲是她做主動。

談婚論嫁的情侶
阿詩與黃宗澤演戲。

此外, 同樣有份主演《2012我愛HK喜上加喜》的曾志偉昨早以光頭look出席連鎖快餐店的抽獎活動, 而出席活動前志偉更抽空到瑪麗醫院探望病童。志偉表示去到醫院探望病童時, 小朋友見到他這個獎門人都很開心。經常做探訪活動的志偉, 表示有時見到一些病人也令他感動到喊。志偉又稱探訪前會上堂學心理輔導, 因試過有病人的女兒問她為何父親經常做善事但仍要被病魔折磨, 當時他亦啞口無言, 要去問法師。

談到羅慧娟近日傳出患癌, 志偉表示與姊妹熟落, 覺得她是一個開朗及有鬥心的人, 一定會面對到。問到會否去探望姊妹?志偉稱要透過朋友慰問。新年將至, 志偉表示年初五會與女兒曾寶儀父女檔到美國賭城主持節目, 屆時一家人亦在當地度假。不過他仍會上網密切留意票房, 目標是三千萬票房, 有便回來慶祝。

大馬宣傳墟 逾千粉絲捧場

周杰倫被林超賢下令別耍帥

香港文匯報訊(記者 寧寧)英皇電影的賀歲片《逆戰》21日香港上映, 影片曾遠赴馬來西亞及約旦實地取景拍攝多場動作重頭戲。林超賢導演及謝霆鋒、周杰倫、安志杰、林鵬和白冰等眾演員馬不停蹄進行宣傳活動, 這兩天林超賢導演及周杰倫來到馬來西亞及新加坡。

林超賢與周杰倫先到達馬來西亞與支持者於下午進行見面會, 分享拍攝經驗, 粉絲對於可以近距離接觸周董, 感到萬分興奮。緊接兩人出席位於Pavillion廣場的宣傳活動, 現場擠滿上千位粉絲, 人山人海。粉絲們個個為上台玩遊戲與周董近距離接觸, 不惜各出其謀, 單是一個簡單的唱歌環節, 粉絲就加上了魔術和獨特唱腔, 現場笑聲連連。後來粉絲向今日生日的周董送上汽車造型的蛋糕, 讓原本就很愛玩車的他眼睛一亮, 不斷走前去說:「這蛋糕很漂亮, 捨不得吃, 那就嗅一下!」周董還不忘許下「逆戰大賣」的生日願望。

續集想演霆鋒阿哥
大馬的活動完結後, 林超賢及周董飛往新加坡繼續宣傳, 與當地的媒體及粉絲見面。主持人問到周董對電影有什麼期望, 周董直言望票房第一。「拍攝時大家都很辛苦, 是團隊精神。拍電影是大家的努力, 包括台前幕後, 跟我平日做音樂不同, 音樂是單打獨鬥的。」周董說:「我以往沒有拍過類似

的電影, 所以想突破自己, 不想被定型。」他又開玩笑說若《逆戰》會開續集, 他提議自己當哥哥, 霆鋒演弟弟。

林超賢讚周董十分勇敢:「因為他知道我是一個經常逼迫演員的人, 但依然答允拍攝, 所以我很欣賞他。這次我要求周董不要耍帥, 要冷靜、沉着, 需要有現實的拳腳戲, 跟《青蜂俠》漫畫式的英雄很不同, 《逆戰》是實實在在的英雄。」

適逢農曆新年將至, 林超賢導演及周董安排與當地一些老人家、低收入人士一起進行傳統意頭習俗「撈起」, 一同吃一頓豐足的佳餚, 寓意風生水起, 步步高陞, 實在十分有意思。

周董收到汽車造型的蛋糕, 眼前一亮。

眾演員參與「撈起」傳統習俗。